® oyl

G355 & psY Sl 0 m=0,810g [ Kae Jos
Gemaddl 5K am dile e V=60mL o2 o 54
8350 53l OJUl Bl .= 0,180mol.L" s oS 5

Gl o & S s e 5 AL Do e 331 il
Sl 5k o 108,5mL p:N G pod 15min I3

P LS aslall Sl GLeSI) d ) z I eyl
241, +6H,0;,, =24l +3H,, +6H,0,,
2 me ploy W 5 58 s 7SIYI sl s
Jelid) & osSlell Ox/Red sl

Jolidl puid Yy £l (2
wav\ (.,\iﬂ\ b (3
Vi, sl ;u;& 5 X Jelidl s oy B o (4
Vi (H,) Jelidl 4l ke gy bl Gle 5 & (5
cJe ¢ r=15min bl ke el G s (6
t=15min ) 3 540 L S Lel(7

V,, =24L/mol « M(Al)=27g/mol : &\hall

® ool

QK" +Cr00) pamligd Sy ) S) Lo Vol ad (1
dabl o7 dsl e dpad aie m A& RISL 3y

. V'=100mL sz , C,=0,2mol.L"

S, Il pad 3 dlenzad) m A& 2 | - 1

Sy I piad G Jand) (g i) S50 Jae) - 2

o dils e VL e s LS 12 s i (1]
oas Jdd2 o V, =60mL oF o ey Sley

Iz C, Sl o387 H,C,0, s

38 W aalae & plas Yy 508N i) SVl 87T 1
Cr07 [/Cr* , CO,/H,C,0, : & Ue el

Joledl o5 g 21 -2

max

At "}.cu‘i\ "’\’fﬁ X

C, % gl ¢ ol o Q1 Jolid) il Jyor T (2

JeWWldolne (H O, +21 +2H,0" =1, +4H,0
A el (mol) — sl oS

Gl Y 0

Wy | o --’]j T
L mxf 0 | @ [3x107] .2

P LSl bl decl) ol SLeSl I ) emi

241,

+ 3+
+6H,0,,, =24l,, +3H,, +6H,0,

D Jeldl s r.\i? Jyde

J—Puﬂ\ Ul 241+6H,0" = 240" +3H,+6H,0
Al c*"‘ﬂ‘ (mol) — sl oS
Ll 0 0,8

e Iy
) e ’[
vl [ ox, 0,3 e

X pax @L.;Y\ f-.,\]z:l\ 3.@.3; do =1
b Jolidl Slzel i Jolicll sus - 2
bl e ST Jolidl o Jpte 3 T - 3

=T el ) SR el - 4

D ne Q1 Jolidl ozl K1

bl dslas [ 4 + 2B=C + 3D

| N o] (mol) — Ul oy
Gl 0

Yyl | x

el [ x, | o 0 1,5x107

Pﬁe/aia&ZOZ/ dcdiil) = lonidm o) des Iyo sere

Prof Pomite 3S-37TM-3M
20676571002 (D) gusoil

prelish) Sl a2 e e V= 50mL Lz £
= G =0,2mol.L" dll o7 (K™ +MnOy)

Al o355 HyCo0, SIS Jas Jil2 o W, = 50mL
MnO; [Mn™ , CO,/H,C,0, : jaC,=0,6mol.L"
Wales el 5 plas Y1 s 508 i) Glalal) T - 1
RORNIERRE]
Jolidl o5 e il - 2
Jo € el % fio STl Loy 2l 3 Gl Y1 254 - 3
&0 GIH,G,0,), 5[MnO, 1,31 W41 58131 sl -4
X o u..la;\J\ el 5 a2l Jeliell e -5
A G g ) S sl 6
el o)yt 575 aallad) by 2 3 AU W 3 el -7
LA 3 M

y
V=V, +V,) [Mn™]=—"—, [Mn“l=%—[Mn0;]

5V, V,

@) cyasl

H,0, gomeS W oW dil2 o V=100mL Lz e 2 G ot
oo Va=100mL oz 0 C=4,5x107mol L™ L o385

o DU iy 5 Cy M 03877 (KT +17) pplisd) 5y dg
Sl il 238 (2H,0" +50,7) 51 oSl pan de
s U LS sl sl

H,0,,, +21,,+2H,0,, =1, +4H,0,

sl Al me gy 5SS iadl cdslall L8 (1
- Jeladl 3 oesTlel) Ox/Red




® el

W an Jf2 e CaCOy g5 I8 ly§ Jola
CaCO, +2H,0" =Ca’* + CO, +3H,0: wslal| o
L2 il ¢ ol Uy S 0 m =28 el 3 o
0355 (H,O" +CI) el 6 Lam dd2 0V =100mL
GO o o lin 55ty C = 0,1mol.L"!
oy 0=20°C5) 4 amys ae Vi 4z o185 Gy
01 =465 548 45 » dn . P=1,013x10° pa bars
Vo, =51,2mL

coMelind) 1200 W) 53l &8 el 1

Jobidl o Yyae gl -2

cds el ;4,{?- X . u&h;&\ e A de - 3

Bl Byl o (Sl COLM oY) 2] N
e € £=465 Whl ke Jolidl SB g Jo - 5

1 =465 1l xe 2Kl bl W sk 45 C -6

Lt =465 L] e X Wb sde ¢ o] Jdydg G- 7
bl ods e Jolidl 230 A ST il - 8

LAl ods e Jlidl 230 0 e ) LB () - 9

. R=8,315I « M(CaCO,)=100g.mol™" : &\ lans
Ay o =35.0ms.m” mol”™ < A, =7,63ms.m*.mol”

ﬂcﬁ =12,0ms.m*.mol™

(8) ol

SV =T72mL gz HCl s y0b) 156 3l oo e )£ (1
il W e 200mL

) o Gyl SR ol e s/

U Jed) € S SR el 2

g1 1 0, e gl AU el /3

de gszsley 3 Mg ppsall (om=1,2g & Jous(I]
12mMin oy Joams ¢ GLI(HO+CI) I, Gan Je
H,y gyl S5 o 36mL o2 ko

ST 2 Jelid) 3 opslall (Ox/Red) el o — 1
sl el sles

Sl Jelidl o, oMelind) 110 Y1 5ll) LS el - 2
€5 A S g

A el 5 X, ki1 pid) ily o) Jpde 541 - 3
A AW 3 250 A ST s ol Jelid e, — 4
V.é\ - 4,6 5 Jelidl Ll Lo o gy L}Lﬁjtﬁ: o= gl = 5
*’wa 13k .12min we

Jelidl Al die A1 3 a1 50,2l B 58 - 6
AU e L8 ¢ 0 L A (3 e ) BB ol 7

€ ells s (a8 € LS 3l 0y Al Y1 AL G s

V. =24Lmol™ « M(Mg)=24g.mol™" : jan

¢ ﬂ‘H@ =35,0ms.m>.mol™" ¢ ia, =7,63ms.m*.mol™"

/1M .. =10,62ms.m*.mol™
g

Slop N1 5,158 55le 18 Ged Wdd e dwlis Ay £ il s LS
n (Cri*)=1,6x10"mol Jelid) 3\s de 42l Cr*
X bV 03 i) - 3

-GN ;f‘ﬁ’*«éw‘—4

g & CrnO; 5 HyC0,d §le Yl 1 583 el = 5
3,lp0 585 5 Jeladl alps ke ) COzjl'sV.?:w\—6
el 2l 3 KT p sl

AU B -7

VCOZ] s [orr]=0,16-2[Cro]

7

m

1
[H,C,0,]= g[3(12 -

V, =24Lmol™" y M(K,Cr,0,)=294g.mol™" : Jan
@) gl

QU or 6L Jo i A 3 Mg ppall (o iy 2 32
S dpad) Jans . MO LA g 5l dnSTs1 0550 (e8!
e I eSS o= ol

{(min) 0 1 2 3 4 5
Vo, (L) | 60 | 50 | 42 |36 3.6 | 36
sl Jolidl olas (8T - 1

sl Jeliel) sus cpls Jolidl el - 2

LRI JUP R NPT S IR

ol o5 Jyor - 4

A G sl sl 48 5 X, R el 5
t=2minabdl 3 el o) LUl CSTA dsl - 6
bl SV F Sty SO 5 5l K L - 7
€l A1 3 %)

« M(0)=16g.mol™" «M(Mg)=24g.mol™" : B
.V =24Lmol™




@) o)
Sl Lo 508 0 55kan 8 S 3l o S ST G 5l
o wlas (gl 55 Olas (il O 2l Sl 2]
oS e ol )l STl b 5025 2y )
SO, oS auST GE 5 dne Jo T puel bl oSyl a
GOl o i o elb) o 2 Y e o G2
G oS ST Gl Sk i Sz, bl ) e 250mL
C(8) Ll Ve U2 5 0S5y el
(K", MnO; ) pymlssll lisin, d 2oy (S) gl o
(Sl e Jelidl dslas . C =107 mol L7 Q5 05575
2MnO; +580, +2H,0 =2Mn** +550; +4H*
SAMN A b G b oy s b 2 VS p 8 -
Ul oy # eV dslany SV dolen 8T - 2
Jeldd! A S (s Aol Kl Ox/Red
sl O a8y S04 Il s (3 B 5 gl L - 3
5531 Lal,
e 0,5 351 e al o, Jolid) s dpe Jo aleze) - 4

5n(MnO; ) = 2n(S0,)
Sliatay p W Gl o 1S 3K F 4 ol o0 - 5
Vi =8,8mL 6,4 5l

fodl a3 Slae ) 53l 25 (AL -

() 1 G S 4 S 8sbe 18 el - o
20 ug/m* SO, 1R ap &ysld 13] byke el bl em — 6
S0, op 2X107 g de g el o aSs o K G ‘:;Tc

bl e I’ 3 SO, Sl W& syl -1
faldl LA G Ble 2ol ods o o o - &

rof: Nabil Remi’al

@ oged)
3 ol Slall $bad) Jonet Gl Jlo H,0, gomeS ™1 ol
o et a A i S e Ol G pl
AU AV 12 oSV e 85006 W o b 221 (1
Ao 1L fﬂoi lolis 3 Ll oda( 10V 55 somaSTT <L)

. 10L w.\;w%ﬂ;tbyu;@wa@hwm
Ox/Red sl Ue . oSN ol i lolas 5T = 1
0,/H,0, s H,0,/H,0\» ddelcll

lis oo A1 oo 3llatll o™ Gl 531 45 (ol - 2

Vig =22,4Lmol™ L) (&) by 2l s 3.y

El L_é:,,w;‘w 53l 5 o] pudl Jyag BlzaVy - 3
S G e R s 3Ol prad

oS W W g2 5857 e - 4

S ey e ol U158 2 e STWI s (1T
e G ani s Vy =10mL L gmnS VoW 5506 e il
357 (K'\MRO; ) pppelsyl Sl Jet Aol 4o
o) Loz Blol de $EIN Lo fad. C=0,2mol. L I,
V,=17,9mL

A O Y SV gkt i) i I - 1
¢ B Sy o 2SS S

e Al Jolis e 8 el 2L SOl bl oSl - 2
0,/H,0, 5 MnO;, [Mn™" 35\ Jass
[H,0,] S V1 oWl ik 5877 pusil 2 56381 O o - 3
Al @ Vi sV o C ANy

Sl Bl ) e Bl o - 4

« . @ atpodl)
CH O de] o Sy y SN Lae SE L da] 8 C pelud)
thauly 45 C500 cplid ol 31 K8 e olbYI aia b 35k
bo G 2 301 104 " C500 (el 5,21 o S 11 5L
Ve Jo b il oWl o 200mL G a3 & C500 cpulss
A Sy (S) dd) oo Vy =15mL o, Lz sl ()
o7 o5l Q8 Jet tauly o lei 5 Ll a2 e O b iam
Lz Lol 3890 Je Jpad) Jol oo C=10"mol L 4
L2 el dolas ¥, =21,3mL
CH,O+1,+2H,0=CH,O,+2] +2H,0"
85 all ¢ 5l .s,,u\wgﬁ{w Bl £ VS5, 08 -1
€311t Lal Ll O STy S5 O e - 2
sl 58T Jelis ez SLaSO) dppd) s 0 g - 3
55 Sty ey KNI Gam 5ole &8y B el - 4
il Jye o Dolaze] 331 s oLl
(S) Jil & b, KNI ar L1 ST syl - 5
cmg Wy aly (2 G ey SV G il - 6
oo Y e o "C500 polid" dandl fio - 7

& 0676571002






